A xopouwuu,
51 8ce 3Halo,
51 ece ymenro,

51 6ydy cmapambcsi,
y MeHs1 ece nosiydyumcs!




[NaHbI Yyucna

0: -99: 8: -0,1: 9,5: 100:;
32

0,7:-1:-5,4

HasBaTb: 1) nonoxutenbHble Yncna
2)oTpuuaTtenbHble Yyncna
3) ApobHble Yncna
4) uenble ymucna

=



1 ) nonoXxuntenbHble

8 9,5 100 32 0,7.
2) oTpuuaTenbHbie

-99 -0,1 -1 -5,4

3) OpobHble

-0,1 9,5 0,7 -5/4
4) yenble

O -99 8 100 32 -1

—



[1aHbl Yncna

-15 -2 -17 -9

8 -16 -26 28

3,2 -1,9 -39 O

)  Ha3oBUTE MOAYMb KaXaoro yncna

)  Ha30BUTE B KaXXOoOW CTpOYKe Yncno, Mmoayrnb
KOTOporo bonblLue

—



Bbiuncnurte, noareepxaasn
AencTBue npaBuIiom

-15+(-23)=
-2,6+(-8,7)=
-6+ 8=
-8+11=
-41+(-32)=
0+(-12,3)=
10+(-4)=
-457+287=

\



4 mapTa
KnaccHasa pabota

CnoXxeHne 4mncen ¢ pasHbiMU
3HaKaMu

\



CnoxeHue ynucen ¢ pasHbIMMU
3HaKamMu

1 -12+45=7

1 -11+18=7

7 34+(-49)=-15
1 -53+19=-35
1 47+(-35)=8

1 -41+32=-9

\



PU3KYNbTMUHYTKA

Pa3 - CorHyTbCs, pasorHyTbCc4,

[1Ba — HarHyTbCA, NOATAHYTbLCH,

Tpn — B NagoLwuun Tpu Xnornka,
[0NOBOIO TPU KMBKA,

Ha 4yeTblpe - pyku Lwmnpe,

Ha naTb, LWWeCTb — TUXO CECTb,

Ha cemb, BOoCEMb — NMEHb OTOPOCUM,
1 Nnpoao/mKumM Hall YPOK.




CamocTosiTenbHasa paboTa

1. OnpenenuTte 3HaK CyMMbl:

a) (-12) + (-7); 6) (-8) + (+3);

B) (+15) + (-8); N (-6) + (-11);

n) (-24) + (+19); e) (+53) + (-35);
x) (+3,7) + (-8,4) 3) (-245) + (+300)

—



2. BbinonHute aencreus

a)-19 + 40
0)-3,4+5,7

B)-5,6 + (-3,5 +5,6)

\



OoTBeThl




3. Hangnte cymmy Bcex
LienbIX Yncen,
PaCnonoXeHHbIX Mexay
4yucnamm

—

-5,6mn 3,5



OT1BeT




«Teopyeckoe npumMeHeHuUe
3HaHuUUu»

Hanante Hanbonee yoobHbIN cnocob pelueHus

-4, 8 + 3,4 + 2,6 + (-7,5) + (-3,4) + 4,8 +
+ (-2,6) + (-2,5) =

\



[lomaluHee 3agaHue

Mbl MOXeTe 3anucaTb AOMalLHee 3agaHune Ha
BbIOOp He MeHee OBYX HOMEPOB:

[1.33 Bbly4nTb NpaBuUIsio.

Nel1081(a-e), Ne1083(a,06), 3aga4a Ne1085 u no
XKenaHul HalTu B MHTEpPHeTe Korga 1 Kem Obinu
npuaymaHbl oTpuLaTernbHble Yncna.

—



CamooueHka:

O-11 6annoB - oueHka «5»
6-8 bannoB - oueHKka «4»

3-4 6anna - oueHka «3»

\



